
 
 
 
BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 3. vasárnap, 19. nap 
 
Zsoltár 
 
25,12  Azt az embert, aki féli az Urat, oktatja ő, hogy melyik 

utat válassza.  
25,13  Élete boldog marad, és utódai öröklik a földet.  
25,14  Közösségben van az Úr az őt félőkkel, szövetségére 

tanítja őket.  
25,15  Szemem állandóan az Úrra néz, mert ő szabadítja ki 

lábamat a csapdából.  
25,16  Fordulj felém, és könyörülj rajtam, mert magányos és 

nyomorult vagyok.  
25,17  Enyhítsd szívem szorongását, szorult helyzetemből 

szabadíts ki!  
25,18  Lásd meg nyomorúságomat és gyötrődésemet, és 

bocsásd meg minden vétkemet!  
25,19  Nézd, mennyi ellenségem van! Gyűlölnek kegyetlen 

gyűlölettel.  
25,20  Tartsd meg életemet, ments meg, ne szégyenüljek meg, 

mert hozzád menekültem!  
25,21  Feddhetetlen becsület őrizzen engem, mert benned 

reménykedem.  
25,22  Szabadítsd ki, ó Isten, Izráelt minden nyomorúságából!  
 
 
 
 
Ige 
 
Mert egykor sötétség voltatok, most azonban világosság vagytok az 
Úrban. 
(Ef 5,8a) 
 
 
 

 
 
 
Gondolat 
 
„Az evangélium semmiképpen sem erkölcsi kódex. Ugyanakkor nem a 
bűnöket rendszerező büntetőkönyv, hasonlóképpen nem anarchista 
röpirat. Kulcsát abban az új látomásban kell keresnünk, amit Jézus az 
egységről tanított. Ez a forró fészek, Isten centruma, minden ember és 
minden teremtmény közös hazája, olvasztótégelye, a szeretet, a 
megbocsátás és a tökéletes szabadság jegyében. Olyan kohó, amelyben 
természetszerűleg minden megkülönböztetés, besorolás értelmét veszíti, 
de nem is zűrzavar, hanem mindkettőnek: az erkölcsi rendszerezésnek és 
az erkölcsi anarchiának egyszerre való meghaladása.” (Pilinszky 1972) 
 
 
 
Ima 
Imádkozzunk a Kárpát-medencei magyar reformátusságért és az ebben az 
imaközösségben részt vevő nem reformátusokért! 
 

• Imádkozunk, Istenünk a keresztények közötti egységért, a 
bennünk lévő falak és ellenérzések lebomlásáért! 

• Segíts, kérünk, hogy mindannyian Rád tudjunk tekinteni! 
• Adj nekünk bölcsességet, békességet és szeretetet egymás iránt! 

Ámen. 
 
 

Békássy N Albert
Highlight



BÖJTI IMÁDSÁG 2011. március 4. hétfő, 20. nap 
Zsoltár 
49,6  Miért féljek a gonosz napokon, ha körülvesz az alattomosok 

bűne,  
49,7  akik vagyonukban bíznak, és nagy gazdagságukkal 

dicsekszenek?  
49,8  Hiszen senki sem válthatja meg magát, nem adhat magáért 

váltságdíjat Istennek.  
49,9  Mert olyan drága az élet váltsága, hogy végképp le kell tennie 

róla,  
49,10  még ha örökké élne is, és nem látná meg a sírgödröt.  
49,11  Pedig meglátja! Meghalnak a bölcsek, a bolond és ostoba is 

elpusztul, és másokra hagyják vagyonukat.  
49,12  Azt képzelik, hogy házuk örökké megmarad, lakásuk 

nemzedékről nemzedékre, földeket neveznek el róluk.  
49,13  De a gazdag ember sem marad meg, hasonló az állatokhoz, 

amelyek kimúlnak.  
49,14  Ez a bolondok sorsa, és követik őket azok, akiknek tetszik 

beszédük. (Szela.)  
49,15  Mint juhok kerülnek a holtak hazájába, a halál lesz a 

pásztoruk. Alakjuk eltűnik a holtak hazájában, nem lesz 
lakásuk. Reggelre a becsületesek uralkodnak.  

49,16  De Isten engem kivált a holtak hazájából, és magához fog 
venni. (Szela.)  

 
Ige 
Így tehát, aki közületek nem mond le minden vagyonáról, nem lehet az én 
tanítványom. 
(Luk 14,33) 
 
Gondolat 
„Engem nem idegen vas kötözött bilincsbe, hanem a saját akaratom vasa. 
Az ördög akaratomra kulcsolta karmait, láncot kovácsolt belőle. És mert a 
szokásnak nem szegültem ellene, végül szükségszerűséggé változott. 
Gyűrűk módján fonódtak ezek egymásba. Bennük a kegyetlen szolgaságot 
nyögtem. A bennem már-már sarjadozó akarás, hogy imádjalak és 
élvezésedre törekedjek, Istenem, egyedül biztos örömem, a szokástól 
immár megcsontosodott régi akarat megtöréséhez nem volt elég erős.  Így 
azután ez a két akaratom, a régi és az új, a testiségbe tapadó és a lelket 
ébresztgető, harcoltak egymás ellen, de szétforgácsolta lelkemet ez a 
küzdelem. (Augustinus: Vallomások V.)  
 

Ima 
Imádkozzunk az Aradi Egyházmegye területén élő reformátusokért! 
• Imádkozunk, Istenünk a szórványgyülekezetekért, ahol fokozottan 
hátrányos helyzetben és kisebbségben élnek református híveink: kérünk, 
tartsd meg mindazok reménységét, akiknek nem adatott meg, hogy nagy 
sűrű gyülekezetben éljék meg hitüket, hanem szétszóratva, idegen ajkú és 
hitű testvérek között kell bizonyságot tenniük győzedelmes hitükről! 
• Imádkozunk a szórványgyülekezetekben szolgáló lelkipásztorokért, 
akik sokszor emberi erő feletti szolgálatokat vállalnak a rájuk bízott nyáj 
megmaradásáért: hadd lehessenek a jó Pásztor követői az elveszettek 
felkeresésében is! Kérünk, Urunk, hogy vasárnaponként hűségesen 
vihessék az Igét, hadd járhassanak mindig a Krisztus követségében. Te 
segítsd őket, hogy ne fásuljanak bele a szolgálatba! 
• Imádkozunk a nagyvárosokban levő gyülekezeteink kisebbségben élő 
híveiért, akik vallási és nemzetiségi értelemben is hordozzák a kisebbségi 
lét nehéz, de áldott keresztjét: kérünk Istenünk, add meg, hogy ne 
idegenedjenek el egymástól és találják meg helyüket és a szolgálat 
lehetőségét a gyülekezetekben! 
• Imádkozunk a nyelvileg is vegyes-házasságban élő reformátusokért: 
kérjünk, Urunk, hogy ne veszítsék el hitüket, ne adják fel őseik nyelvét, 
hanem bátran vállalják identitásukat! Imádkozunk azért, hogy a magyar 
szülőknek legyen erejük és bátorságuk magyar iskolába íratni 
gyermekeiket, hogy azok felnövekedve ne kallódjanak el népünk, 
reformátusságunk számára! 
• Imádkozunk a sok, idős, egyedülálló testvérünkért, akik testi-lelki 
támaszra szorulnak: add meg, hogy tudjunk egymásra jobban odafigyelni, 
meglátni és megtalálni a magányos lelkeket, és nekik vigaszt nyújtani! 
Ámen. 

Imádkozzunk a Budapest-Északi Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért 
és lelkipásztoraikért! 

• Urunk kérünk, adj békességet a békétlenségben élőknek! Szüntesd 
meg a megosztottságot és teremts békét a gyülekezetekben és a 
családokban!   

 
• Istenünk, imádkozunk a lakótelepeken élőkért, hogy az ott lakók is 

keressék a lehetőséget, hogy istentiszteletre menjenek! És kérünk, 
add áldásodat azokra a szolgatársakra, akik a lakótelepeken 
indítanak új gyülekezeteket! Ámen. 

 

Békássy N Albert
Highlight



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 5. kedd, 21. nap 
Zsoltár 
10,1 Uram, miért állsz oly távol, miért rejtőzöl el a szükség idején?  
10,2  A bűnösök gőgjükben üldözik a nyomorultat, de saját 

ármánykodásuk ejti el őket.  
10,3  Dicsekszik kapzsiságával a bűnös, és áldást mond a 

haszonleső, de ezzel megcsúfolja az Urat.  
10,4  Fennhéjázva mondja a bűnös: Nem lesz számonkérés, nincs 

Isten! Ez minden gondolata.  
10,12 Állj elő, Uram, emeld föl kezedet, Istenem! Ne feledkezz 

meg a nyomorultakról!  
10,13 Miért vetheti meg Istent a bűnös? Miért mondhatja 

magában: Nem lesz számonkérés?! 
10,14 Pedig te látod a vészt és a bánatot, rátekintesz, és kezedben 

tartod. Rád bízhatja magát a gyámoltalan, az árvának te 
vagy a segítője.  

10,15 Törd össze a bűnös hatalmát, a gonosztól kérd számon 
bűnét, hogy nyoma se maradjon! 

10,16 Király lesz az Úr mindörökké, a pogányok pedig kivesznek 
országából. 

10,17 Az alázatosok kívánságát meghallgatod, Uram. Megerősíted 
szívüket, feléjük fordítod füledet, 

10,18 véded az árva és elnyomott ügyét, hogy ne hatalmaskodjék 
többé senki a földön. 

 
Ige 
Ha vétkeztem, mit követtem el ellened, emberek őrzője? 
(Jób 7,20a) 
 
Gondolat 
„…Isten megszánta az embert, s megtörte a bűn és bűntudat feloldhatatlan 
körforgását. Erre egyedül a megtestesült és isteni ártatlanság 
vállalkozhatott… ’Eredjetek békével’ – semmi nem fejezi ki 
valóságosabban Isten irgalmát és bocsánatát a bűnre, közönyre és 
kétségbeesésre ítélt ember számára ezeknél a gyönyörű s az 
evangéliumban örökösen visszatérő szavaknál. Hogy mit jelent a bűnök 
isteni tehervállalása, ahhoz elég a görög sorstragédiák gyötrelmes 
mechanizmusára gondolnunk, ahol is a katarzis az egyetlen pislákoló 
világosság. Ehelyett kaptuk mi a Bárány békéjét, mindenkinek szóló 
vigaszát és meghívását. A béke, ilyen értelemben, a megváltás 
valóságának kulcsszava. Tökéletesen ingyenes, amiért is egyedül azzal 
vásárolhatjuk meg, hogy elfogadjuk.” (Pilinszky 1968) 

 
Ima 
 
Imádkozzunk a Barsi Egyházmegye területén élő reformátusokért! 

 
•  Imádkozunk, Istenünk, a barsi és az egész felvidéki reformátusságért, 
a gyülekezetekben szolgáló fiatal lelkészekért, akik a lelkészi kar jelentős 
részét alkotják.  Adjál, Urunk, bölcsességet lelkészeinknek, hogy igazi 
őrállók legyenek, akik példát adnak híveiknek a hit mellett a 
magyarságtudat erősítésében is!  
• Imádkozunk a lévai Czeglédi Péter Református Gimnázium 
pedagógusaiért, hogy hitben erősödjenek, a szolgálatban kitartóak 
maradjanak, hogy a felnövekvő magyar ifjúságnak jövőképet tudjanak 
adni! 
• Imádkozunk a párkapcsolatban élőkért, hogy egymásnak Krisztusban 
hűséget fogadjanak és kapcsolatukat házasságban, hűségben 
megerősítsék!  
• Imádkozunk gyermekáldásért és a keresztyén családokért, a családi 
békéért és megértésért, a gyermekeiket hitben nevelő szülőkért és 
nagyszülőkért! 
• Imádkozunk a megfogyatkozott barsi gyülekezetekért, hogy 
évszázados küldetésükben meg ne lankadjanak, és amit őseiktől örökbe 
kaptak, tudják tovább adni fiaiknak, leányaiknak! 
• Imádkozunk az egyházmegyében folyó ifjúsági munka kiteljesedéséért, 
az ipolysági gyülekezeti központ felépítéséért, a városban és környékén 
lévő missziói terület növekedéséért! 
• Imádkozunk az egyházmegye iskolafenntartó gyülekezeteiért, az 
érsekkétyiért és a lévaiért, hogy a rájuk nehezedő feladat súlya hordozása 
közben erősödjenek hitükben! 
• Imádkozunk a magyar és vegyes házasságból született gyermekek 
magyar iskolákba való beíratásáért, a gyermekek szüleiért, hogy bölcsen 
döntsenek! Ámen.     



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 6. szerda, 22. nap 
 
Zsoltár 
 
14,1  A karmesternek: Dávidé. Azt gondolja magában a bolond, 

hogy nincs Isten! Romlottak és utálatosak tetteik, senki 
sem tesz jót.  

14,2  Az Úr letekint a mennyből az emberekre, hogy lássa, van-
e köztük értelmes, aki keresi az Istent?  

14,3  Mindnyájan elfordultak tőle, egyaránt megromlottak. 
Senki sem tesz jót, egyetlen ember sem.  

14,4  Nem tudja a sok gonosztevő, akik úgy eszik népemet, 
ahogy a kenyeret eszik - de az Úrhoz nem kiáltanak -,  

14,5  hogy majd egyszer nagyon megrettennek, mert Isten az 
igaz nemzedékkel van!  

14,6  A nyomorult tervét csúffá tennétek, de az Úr az ő 
oltalma!  

14,7  Bárcsak eljönne a Sionról Izráel szabadulása! Amikor az 
Úr jóra fordítja népe sorsát, ujjong majd Jákób, és örül 
Izráel.  

 
Ige 
 
Aki inni ad nektek egy pohár vizet az én nevemben, mivel a Krisztuséi 
vagytok, bizony, mondom néktek, hogy el nem marad a jutalma. 
(Mk 9,41) 
 
Gondolat 
 
„Vagy azért szeretjük Istent, mert remélünk tőle valamit, vagy azért 
remélünk benne, mert tudjuk, hogy szeret. Előfordul, hogy az előbbifajta 
remény jelenik meg először, majd átalakul a másikba.  A remény és a 
szeretet szorosan együtthatva munkálkodik bennünk... és mindkettő 
Istenben nyugszik el. Szeretetén kívül ne reméljünk semmi mást az Úrtól, 
vessük minden reményünket az ő szeretetébe. Ez a remény olyan biztos, 
mint maga az Isten... Ez a remény azért keresi a szeretetet, mert már 
rátalált... Úgy utazik az Ég felé, hogy homályosan sejti: már meg is 
érkezett.” (Thomas Merton: Senki sem sziget)  
 

Ima 
 
Imádkozzunk a Tordai Egyházmegye területén élő reformátusokért! 
• Hálát adunk, Istenünk, hogy sikeresek voltak az egyházmegyei 

ifjúsági, presbiteri és nőszövetségi találkozók, a csendesnapok!  
• Hálát adunk, hogy egyre inkább nő a lelki igény ezekre a találkozókra, 

csendesnapokra! 
• Hálát adunk, hogy a kisgyülekezetek lelkészei találnak másodállást, 

hogy így eltarthassák családjukat, és szolgálatukat is lelkesen végzik! 
• Imádkozunk, Urunk, további találkozók, csendesnapok szervezéséért, 

mint például a májusi, országos Függőleges Ifjúsági Konferencia, 
amely ebben az évben a tordai egyházmegyében lesz! 

• Imádkozunk új, missziói látásért a románok és a cigányok között 
végzett szolgálathoz! 

• Imádkozunk a lelkészekért, hogy tudjanak együtt imádkozni, ne csak 
beszélgetni! Ámen. 

 
 
Imádkozzunk a Debreceni Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért! 
• Istenünk, egy test tagjaiként együtt kérjük áldásodat a szüntelen 
változásokkal szembesülni és egzisztenciális kiszolgáltatottsággal is 
megküzdeni kénytelen családok és lelkészcsaládok mindennapi életére! 
• Hozzád könyörgünk a testvéri lelkület megbecsültségéért és 
megélésének merészségéért! 
• Téged dicsőítünk a tudatos életfolytatás lehetőségéért, a közös 
bizonyságtétel kihívásának nagyszerűségéért, hitvalló őseink elkötelező 
emlékéért és utódaink iránti felelősségünk tekintetünket fölemelő erejéért! 
Ámen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 7. csütörtök, 23. nap 
 
Zsoltár 
 

56,4  Ha félek is, benned bízom!  
56,5  Istenben, akinek igéjét dicsérem, Istenben bízom, nem 

félek, ember mit árthat nekem?!  
56,9  Te számon tartod bolyongásomat. Gyűjtsd könnyeimet 

tömlődbe, legyenek benne könyvedben!  
56,10  Meghátrálnak majd ellenségeim, amikor hozzád kiáltok. 

Ebből tudom meg, hogy Isten velem van.  
56,11  Istenben, akinek igéjét dicsérem, az ÚRban, akinek 

igéjét dicsérem,  
56,12  Istenben bízom, nem félek, ember mit árthat nekem?!  
56,13  Tartozom neked, Istenem, fogadalmaimmal, megadom 

hálaáldozatomat.  
56,14  Hiszen megmentettél engem a haláltól, lábamat az 

elbukástól, hogy járhassak Isten színe előtt az élet 
világosságában.  

 
 
 
 
Ige 
 
Még mindig olyan keményszívűek vagytok? Van szemetek és mégsem 
láttok, fületek is van és mégsem hallotok? Nem is emlékeztek? 
(Mk 8,17c-18) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gondolat 
 
„Lelkemet kell fölemelnem hozzá. Túlhaladok erőmön, mely által 
testemhez kötődöm, és élettel töltöm el. Nem ezzel az erővel lelem meg 
Istenemet, hiszen akkor meglelné őt a ló és az öszvér is, pedig értelmük 
nincsen, csupán testet elevenítő erejük. Van más erő is. Vele nem csupán 
megelevenítem, de érzővé teszem az Úrtól alkotott testemet. Szememnek 
parancsot adott: ne halljon. Fülemnek: ne lásson. Amannak parancsolta, 
lássak vele, és emennek, hogy halljak.  És egyenkint megjelölte egyéb 
érzékeim székhelyét és föladatát is… Éppoly régi, mint örökkön új 
Szépség, s későn gyulladt fel szereteted bennem. Íme belül voltál, s én 
kívül kerestelek. Szépséges világodnak én rútságommal rohantam neki... 
Hívtál, kiáltottál és összetörted süketségemet. Fölcsillámlottál, sugarad 
rám özönlött, és mesze űzted vakságomat is. Illatoztál, én lélegzetet 
vettem és már lihegek feléd. Megízleltelek, már éhezek rád és 
szomjúhozlak téged. Érintettelek és békességedre fölgyulladt a vágyam.” 
(Augustinus: Vallomások XXVIII.)  
 
 
Ima 
Imádkozzunk a Horvátországban élő reformátusokért!   

• Hálát adunk, Istenünk, hogy a háborúban felgyújtott – leégett 
bellyei templom tornya süveget, hajója pedig tetőzetet nyert. 
Kérjük, Urunk, segítségedet, hogy a Te hajlékodban ismét méltón 
dicsértessék szent neved! 

• Imádkozunk, az elkezdett laskói református konferencia központ 
és múzeum építéséért. 

• Imádkozunk, hogy a tragikusan fogyatkozó horvátországi 
magyarság ne cáfoljon rá arra, hogy az Anyaország önmagával 
határos! 

• Imádkozunk, hogy a szülők szeme nyittassék meg, hogy 
gyermekeik számára az anyanyelv és a hitoktatás megtartása a 
legfontosabb! 

• Imádkozunk, Istenünk, a református egyház és az összmagyarság 
egységéért! Ámen. 

 
 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 8. péntek, 24. nap 
 
Zsoltár 
 
126,1  Zarándokének. Mikor jóra fordította Sion sorsát az ÚR, 

olyanok voltunk, mint az álmodók.  
126,2  Akkor megtelt a szánk nevetéssel, és örömkiáltás volt 

nyelvünkön. Ezt mondták akkor a népek: Hatalmas 
dolgot tett ezekkel az ÚR!  

126,3  Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk.  
126,4  Fordítsd jóra sorsunkat, URam, a délvidéki kiszáradt 

patakmedrekhez hasonlóan!  
126,5  Akik könnyezve vetettek, ujjongva arassanak!  
126,6  Aki sírva indul, mikor vetőmagját viszi, ujjongva 

érkezzék, ha kévéit hozza!  
 
Ige 
 
…és aki nem veszi föl keresztjét, és nem követ engem, nem méltó 
hozzám. 
(Mt 10,38) 
 
 
Gondolat 
 
„Járj, amerre akarsz, keresd, ami csak eszedbe ötlik, sem fönt 
magasztosabbat, sem lent biztonságosabbat, nem találsz a szent kereszt 
útjánál. Intézz és rendezz mindent akaratod szerint, csak azt találod 
mindenütt, hogy valamit tűrnöd is kell, ha tetszik, ha nem, s így a 
keresztet mindig fölleled... Mert hol testi fájdalmat érzel, hol lelkedben 
kell belső háborgást viselned. Néha Isten hagy el, máskor felebarátod vet 
próbára, s ami a legrosszabb, sokszor magad terhére leszel, mert Isten azt 
akarja … hogy magadat egészen vesd neki alá. A kereszt tehát mindig 
készen van, mindenütt vár téged. Nem futhatsz el előle, bárhová szaladj... 
Ha örömest hordozod a keresztet, ő hordoz téged.” (Kempis T.: Krisztus 
követése)   

 
Ima 
Imádkozzunk a Felvidéki Egyházkerületben lévő Ungi Egyházmegye 
területén élő reformátusokért! 

• Imádkozunk, Istenünk, lelki ébredésért gyülekezeteinkben, hogy 
oldott kéveként ne hulljanak szét közösségeink! 

• Imádkozzunk a Te Lelked nyelveket “egyező hitre terelő” erejéért, 
hogy igazságosságon alapuló békesség legyen az országban! 

• Imádkozunk az ifjúságért, a gyülekezetekben és az iskolákban 
végzett munkáért, hogy gyerekeink ne csak ismeretekben, hanem 
hitben, emberségben is növekedjenek! 

• Kérünk, Te adj közösségeink élére bölcs vezetőket, akik 
áltolerancia helyett a Biblia értékrendje szerinti 
következetességben vezetik a rájuk bízottakat! Ámen. 

 
Imádkozzunk a Délpesti Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért! 

• Áldd meg Istenünk az új gyülekezeteket, hogy hitükben és 
létszámukban is megerősödhessenek! 

• Segítsd a közénk költözőket, hogy otthonra leljenek 
gyülekezeteinkben! 

• Kérünk, küldj munkásokat a te aratásodba! Add, hogy jelenléted 
megtapasztalható legyen a szolgálatunkban és az Ige tisztán 
hirdettessék! 

• Add, hogy a hitoktatás bevezetése zökkenőmentes legyen az 
iskolák és lelkipásztorok között! 

• Egyházi tisztségviselők és családjaik egészségéért könyörgünk. 
Légy gyógyítója a betegeknek!  

• Imádkozunk az ifjúságért, akik rendszeresen találkoznak 
egyházmegyei szinten is. Áldd meg őket élő hittel és szolgáló 
szívvel! Ámen. 
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Zsoltár 
 

78,1  Ászáf tanítókölteménye. Figyelj, népem, tanításomra, 
fordítsátok felém fületeket, amikor beszélek!  

78,2  Mert példázatra nyitom számat, ősrégi titkokat akarok 
hirdetni.  

78,3  Amiket hallottunk és tudunk, mert őseink elbeszélték nekünk,  
78,4  nem titkoljuk el fiaink elől, elbeszéljük a jövő nemzedéknek: 

az ÚR dicső tetteit és erejét, csodáit, amelyeket véghezvitt.  
78,13  Tengert vágott ketté, s átvezette őket, a víztömeget gátként 

állította meg.  
78,14  Nappal felhővel vezette őket, éjszakánként pedig tűz 

fényével.  
78,15  Sziklákat hasított ketté a pusztában, bőven adott inniuk a 

mélységből.  
78,16  Patakokat fakasztott a sziklából, mint folyamokat zúdította le 

vizüket.  
78,17  De továbbra is vétkeztek ellene, lázongtak a Felséges ellen a 

pusztában.  
78,18  Próbára tették Istent vágyaikkal, ennivalót kérve kívánságuk 

szerint.  
78,19  Isten ellen szóltak, amikor ezt mondták: Tud-e Isten asztalt 

teríteni a pusztában?  
78,20  A sziklára ugyan ráütött, folyt a víz és patakok áradtak, de 

tud-e kenyeret is adni, és húsról gondoskodni népének?  
78,21  Az ÚR ezt hallva megharagudott, és tűz lobbant fel Jákób 

ellen, haragra gerjedt Izráel ellen,  
78,22  mert nem hittek Istenben, és nem bíztak segítségében.  
78,23  Parancsot adott a magas fellegeknek, és megnyitotta az égi 

kapukat.  
78,24  Mannaesőt hullatott rájuk eledelül, mennyei gabonát adott 

nekik.  
78,25  Isteni kenyeret evett mindenki, eledelt küldött, hogy 

jóllakjanak.  
 
Ige 
Aki meg akarja tartani az életét, elveszti, aki pedig elveszti, megtartja azt. 
(Luk 17,33) 
 

Gondolat 
„Önmegtagadásunk terméketlen és oktalan akkor, ha helytelen 
megfontolásból, vagy ami még rosszabb, komoly ok nélkül gyakoroljuk. 
Igaz ugyan, hogy önmegtagadásunk segítségével juthatunk el Isten helyes 
megismerésére, másfelől viszont ahhoz, hogy önmegtagadásunk értelmes 
legyen, már kell, legyen valami sejtelmünk Istenről és a vele való 
kapcsolatról. Önmegtagadásunk csak úgy lehet értelmes, ha alázatos… Ha 
azért tagadjuk meg magunkat, hogy jobbnak tarthassuk másoknál, akkor 
mindez hiúsággá válik. Lemondásunk még azzal sem érheti be, hogy 
értelmes és alázatos. Természetfölöttivé kell lennie. Ne pusztán a saját 
erkölcsi tökéletesedésünkért tegyünk, vagy akár a közösségért, hanem 
Istenért.” (Thomas Merton: Senki sem sziget)  
 
Ima 
Imádkozzunk a Görgényi Egyházmegye területén élő reformátusokért! 
• Imádkozunk, Istenünk az Egyházmegye területén szolgáló 

lelkipásztorokért és presbiterekért, a gyülekezetekért, a gyülekezeti 
tagokért, hogy mindenki a maga helyén komolyan vegye hitbeli 
növekedését és szolgálatát! 

• Imádkozunk a holtmarosi Tulipán árvaházért! Imádkozunk, a 
magyarfülpösi Szivárványházban levő szórványgyerekekért! 

• Imádkozunk a beresztelki Van den Heerik Alapítvány gondozásában 
levő gyerekekért és gondozóikért!  

• Imádkozunk a szászrégeni kórházmisszióért! 
• Imádkozunk az egyházmegye területén folyó diakóniai munkaért! 
• Imádkozunk a mezőségi szórványokban levő, fogyó gyülekezetekért! 
• Imádkozunk az egyházmegye ifjúságáért, hitük megelevenedéséért! 
• Imádkozunk a konfirmáció előtt álló fiatalokért! 
• Imádkozunk a maroshévizi és mezőörményesi megüresedett 

lelkipásztori állások betöltéséért! Ámen. 
Imádkozzunk a Somogyi Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért! 

• Uram, Jézus segíts, hogy meglássam a befelé sírókat, meghalljam 
a némán kiáltókat és észrevegyem a Rád szorulókat!   

• Istenünk, nyisd meg szemünk a szükségben lévő emberek felé 
környezetünkben. Segíts úgy látni őket, ahogyan te, és a te 
irgalmasságoddal fordulni feléjük. Ámen 
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